

دور دنیا با توپ گرد

کالیانی:

شوچنکو دست نیافتنی است



مهاجم اوکراینی میلان هستند. با این وجود آدریانو گالیاتی نایب رئیس باشگاه میلان تأکید کرد که قصد فروش این بازیکن را ندارد. وی در گفتگو با پایگاه اینترنتی «فنا اسپورت» ایتالیا گفت: «از نظر قانونی این مسأله غیر ممکن نخواهد بود چرا که در یک فصل بازیکن می‌تواند دو بار ترانسفر شود. با این حال، شوچنکو از میلان جدا نخواهد شد. او دست نیافتنی است و در حال حاضر برای ما توپ می‌زند.»
گالیاتی همچنین درباره دیدار هفته آینده ایترا برابر یوونتوس گفت: «تیمی توان این بازی را پیش بینی کرد. نتیجه ایده‌آل برای ما این است که هیچ یک از دو تیم نتوانند پیروز شوند.»

«شیر» در يك قدمی نیمکت نیوکاسل



گرفت. تا این لحظه تنها می‌توانستم بگویم که یک روز و او سرمربی نیوکاسل می‌شود، اما سرانجام بر این باورم که او امروز در صورت فراهم شدن تمامی شرایط سرمربیگری نیوکاسل را خواهد پیروفت. «رابلی خاطر نشان کرد: «زمان آن رسیده است که آن روزی کار بیاید. یکی از ویژگی‌های آلن نیز احترامی است که برای تک تک بازیکنان تیمش قائل می‌شود.»

انتوو:

«مسی» بهترین است



ساموئل آنتوئو بر این باور است در حال حاضر هیچ بازیکنی در جهان بهتر از لیونل مسی نیست. در حالی که دو هفته به اعلام برنده توپ طلای فوتبال اروپا باقی است، مهاجم کاترونی بارسلونا شایستگی‌های لیونل مسی برای رسیدن به این عنوان را بالاتر از کریستیانو رونالدو می‌داند. آنتوو به شبکه تلویزیونی TF۱ فرانسه گفت: «کریستیانو (رونالدو) بازیکن بزرگی است اما، در حال حاضر مسی بالاتر از هر بازیکن دیگری در جهان است. او نه تنها در تمرین بلکه در جریان بازی کارهایی می‌کند که هیچ کس تاکنون انجام نداده است.» آنتوو خاطر نشان کرد: «مسی مادرانوی جدید است. او بازیکنی است که با بازی خود باعث می‌شود بسیاری آرزوی بازی کردن مثل او را داشته باشند.» مهاجم کاترونی ای و اناری پیرامون وضعیت این فصل بارسا نیز گفت: «سیستم فعلی ما تفاوت زیادی با فصل پیش ندارد. چیدمان تیم زمین هنوز هم ۳-۳-۴ است اما، در واقع پیشتر همانند سیستم پیشرفته تیم کراوف به نظر می‌رسد.» بارسلونا هم اکنون در زقابت‌های لا لیگا صدرنشین است و با ثمر رساندن ۳۶ گل که ۲۱ عدد آن از آنتوو و مسی به ثمر رسانده‌اند، یکی از بهترین خط حمله های فوتبال اروپا را در اختیار دارد.

زیدان آماده ائتلاف



«پرس» از او خواست به صورت رسمی تشکیل ائتلاف خود را برای نجات رئال مادرید اعلام کند. زیدان گفت: اگر فلورنتینو پریز بیاید من هم می‌آیم و اگر رونالدو هم در کنار ما باشد، می‌توانیم رئال مادرید را نجات دهیم. وی افزود: رئال این روزها به شدت در سایه قراف گرفته و روزنامه‌ها از بی تجربگی مدیران این باشگاه سوء استفاده کرده و مدام علیه رئال مادرید مطلب می‌نویسند. من و رونالدو نمی‌توانیم این وضعیت را تحمل کنیم و اگر هواداران موافق باشند باید انتخابات زودهنگام برگزار کرد.

مانچینی مربی فصل کالچو



ساله در فصل گذشته توانست عنوان قهرمانی را همراه با راه راه پوشتان ایترا، کسب کند؛ اما پس از کسب این موفقیت، از سوی ماسیمو موراتی، رئیس باشگاه ایترا از کار برکنار شد. در این بازی گئوری هسین چوزیه چابچی بعنوان بهترین مربی فصل در رقابت‌های لیگ B، برگزیده شد. چابچی توانست در پایان فصل گذشته، تیم «کیه ویا» رابار دیگر به سری A بازگرداند. جالب اینجاست که این مربی نیز از سمت خود در کیه و برکنار شده است.

ماردونو مقابل اسکاتلند



سرمربی جدید تیم ملی فوتبال آرژانتین اولین حضور خود را در کسوت مربی تیم کشوشش امروز مقابل اسکاتلند تجربه می‌کند. دیگو ماردونو که دو هفته قبل جانشین آلفیو ساسیله شد، امشب در بازیلیگی که دیدارهای دوستانه متعددی در نقاط مختلف جهان انجام خواهد گرفت، همراه با تیم در کلاسکو برابر اسکاتلند قرار خواهد گرفت تا اولین تجربه باش در این زمینه بدست آورد. در دیگر دیدارهای حساس دوستانه امشب تیم ملی نیزیل به مصاف پرتغال می‌رود و آلمان میزبان انگلیس است.

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

دور دنیا با توپ گرد

امارات را می‌بریم، با «ساکی» یا بدون «ساکی»!



باید در دوحه رودرویی قطری قرار بگیرد که هفته قبل مقابل ایران شکست خورد اما، توانست دو روز بعد کره جنوبی را متوقف کند. برونو متسو به این بازی به عنوان آخرین شانس تیمش می‌نگرد و اگر قطر این بازی خانگی را ببازد، شانس زیادی برای صعود مستقیم به مرحله بعد نخواهد داشت.

آرش برهانی:

می‌کوشیم در آسیا افتخار آفرین باشیم

استقبال هم می‌کنیم. هر چند که بیشتر بازیکنان خوب اکنون به دلیل آغاز لیگ‌های مختلف جذب باشگاه‌ها شده‌اند اما، در هر صورت هر بازیکنی که بتواند برای استقلال مفید باشد، باید جذب شود. آرش برهانی درباره تلاشش برای راه یافتن به تیم ملی نیز گفت: من تمام تلاش خود را تاکنون انجام داده‌ام تا به عنوان یک سرباز پیراهن تیم ملی ایران را بپوشم. با این حال ناامید نیستم. است و تصور می‌کنم در این فصل همراه با او نتایج بسیار خوبی کسب کنیم. مهاجم آبی‌ها درباره احتمال حضورش در لیگ‌های اروپایی نیز گفت: در درجه اول سعی و تلاش من این است که در استقلال یک جایگاه خوب پیدا کنم و سپس بتوانم به تیم ملی برسم. وی گفت یکی از هدف‌های آینده من می‌تواند حضور امیدوارم به بهتر بازی خوب تیم ایران باشد. برهانی با اشاره به رفع شدن مشکلات مالی استقلال، گفت: خوشبختانه استقلال هیچ مشکل مالی ندارد و تاکنون تمامی وعده‌هایی که به ما داده شده، عملی شده است. با این حال برخی اتفاقات که در هر خانواده‌ای رخ می‌دهد ممکن است برای استقلال نیز پیش بیاید که این مسایل درون خانوادگی است و نباید آن را جای دیگری مطرح کرد. وی افزود: واعظی اشتیاقی مدیر کاربلدی است که با حضور وی شرایط بسیار خوبی فراهم شده است و می‌تواند برای مسایل نیز در پیشرفت استقلال تأثیرگذار بوده است. برهانی درباره تلاش استقلال در سه جبهه مختلف نیز گفت: ما امیدواریم بتوانیم هم در لیگ برتر هم در جام حذفی و هم در آسیا موفق شویم و علاوه بر کسب قهرمانی لیگ برتر در آسیا نیز برای ایران افتخار بیفرستیم.

علیرضا محمد:

هیچ چیز دور از دسترس نیست

علیرضا محمد گفت: پرسپولیس هیچ مشکلی ندارد و از خارج تیم برای ما حاشیه درست می‌شود. بازیکن پرسپولیس درباره وضعیت تیمش اظهار کرد: پرسپولیس شرایط خوبی دارد و تمرینات خوبی را پشت سر می‌گذارد و برای مقابله با پیکان کاملاً آماده است. فعلاً سه بازی دیگر تا پایان تیم فصل اول باقی است و ما چیزی از دست ندادیم. قطعاً پرسپولیس می‌تواند عنوان قهرمانی خود را تکرار کند. وی افزود: صد درصد ما قهرمان لیگ هستیم. پرسپولیس تیم پرمهری است و بازیکنانش با همدلی و رقابت به دور از حاشیه بازی می‌کنند. محمد در پاسخ به این پرسش که آیا حاشیه‌های اخیر پرسپولیس به مدیریت باشگاه و یا قطعی برمی‌گردد، یادآور شد: پرسپولیس مدیریت و کادرفنی بسیار قوی دارد و مشکلات داخلی ندارد. قطعی نیز مربی کاربلدی است. وی ادامه داد: لیگ اسمال در قیاس با سال گذشته سخت‌تر شده و تیم‌ها از پیش باخته و دست و پا بسته نیستند. با این وجود باز هم اعتقاد دارم که پرسپولیس قهرمان است. بازیکن پرسپولیس با اشاره به اینکه مسئولان تقاضای می‌کنند تا تیم ملی کمک کند. محرمیت او تأثیرات منفی برای پرسپولیس خواهد داشت و شخصاً معتقدم نباید محروم شود. به هر حال این اتفاق ممکن است برای هر کسی پیش بیاید. محمد درباره دروغ «معمازاده» و اضافه شدن رضایی به ترکیب پرسپولیس متذکر شد: کادرفنی و مدیریت باشگاه در این زمینه تصمیم گرفتند. معمازاده گلر خوب و زحمتمندی است؛ ولی کادر مدیریت شرایط پرسپولیس را بهتر می‌داند. رضایی نیز با تجربه بازی در لیگ ایتالیا، می‌تواند به پرسپولیس کمک کند و مؤثر باشد. وی در پاسخ به این سؤال که آیا پرسپولیس پتانسیل قهرمانی در آسیا را دارد، اظهار کرد: قهرمانی در آسیا بسیار دشوار است؛ ولی، با پتانسیل موجود در تیم هیچ چیز دور از دسترس نیست.

اطمینان، اراده و حمایت ایران قادر خواهیم بود به سرعت به جمع قدرت‌های جهان اضافه شویم. رئیس کنفدراسیون والیبال آسیا همچنین موفقیت تیم‌های ملی ایران را در میادین مختلف تبریک گفته و متذکر شد: از شنیدن خیر قهرمانی ایران در مسابقات کاپ آسیا جوانان و نوجوانان و نیز جام باشگاه‌های آسیا بسیار خوشند. شلم. این پیروزی و افتخار نه تنها متعلق به فدراسیون والیبال ایران، بلکه از آن کنفدراسیون والیبال آسیا است. به شخصه برای ایران در سنوات آتی آرزوی موفقیت می‌کنم. صالح بن ناصر در پی انتخاب «وی ژنگ» چینی به عنوان رئیس فدراسیون آسیا، اظهار کرد: به سمت ریاست کنفدراسیون والیبال آسیا انتخاب شده است.

کمیته المپیک

دیر کمیته ملی المپیک گفت: در ارتباط با انتخاب سرمربی تیم امید فوتبال تصمیم گیری نشده است. بهرام افشارزاده، در ارتباط با گانه‌زنی‌هایی که برای انتخاب سرمربی تیم امید فوتبال شده است، اظهار داشت: تمام این گمانه زنی‌ها و اسامی که مطرح می‌شود بی پایه و اساس است. هنوز هیچ تصمیمی در این باره نگرفته‌ایم. وی اضافه کرد: هفته آینده با کفاشیان جلسه داریم



برهانی در پاسخ به این سؤال که آیا استقلال می‌تواند قهرمان تیم فصل شود و اینکه هدف نهایی شما در ادامه لیگ چیست؟ نیز گفت: در هر صورت ما امید بسیاری داریم که سه بازی آینده را با پیروزی پشت سر بگذاریم و با این پیروزی‌ها می‌توانیم قهرمان تیم فصل شویم. اما، واقعیت این است که قهرمانی تیم فصل ارزشی ندارد و مهم کسب عنوان قهرمانی در پایان فصل است. اتمام تلاش خود را می‌کنیم تا در سه بازی آینده هر ۹ امتیاز را کسب کنیم تا بتوانیم قهرمان تیم فصل شویم اما، تنها قهرمانی در کل لیگ برتر است که برای ما اهمیت دارد. برهانی درباره احتمال جذب مهاجم جدید برزیلی برای استقلال گفت: ما در حال حاضر شش مهاجم داریم که با نظر کادرفنی جذب شده‌اند و همه جزه بهترین‌های فوتبال ایران هستند؛ اما در هر صورت ما صلاح‌دید پرسپولیس را در نظر می‌گیریم اما، کادرفنی این بوده که یک مهاجم جدید جذب شود. در هر صورت هر بازی شرایط مخصوص به خود را دارد اما، با توجه به انگیزه بازیکنان بسیار امیدواریم که بتوانیم فولاد را شکست دهیم.

بگوویچ:

به جایگاه واقعی خود می‌رسیم

سرمربی کروات پاس همدان در اظهار نظری عجیب مدعی شد که استقلال و پرسپولیس باعث کاهش سطح لیگ برتر شده‌اند. «وینکو بگوویچ» افزود: به اعتقاد من سطح لیگ برتر اسمال نیست به دوره گذشته کاهش یافته است و یکی از دلایل اصلی آن دو باشگاه پرفرقدار ایران استقلال و پرسپولیس هستند. وی ادامه داد: اسمال دو تیم استقلال و پرسپولیس بهترین‌های تیم‌های مختلف را جذب کرده‌اند و بازیکنان چون محمد منصوری، خسرو حیدری، پیداله اکبری و مازیار زارع که در تیم‌های فصل قیسان یک ستاره بوده‌اند، اسمال این دو تیم آمده‌اند و سایر تیم‌ها از داشتن بازیکن خلاق و تأثیرگذار محروم هستند؛ البته فکر می‌کنم تا اواسط تیم فصل دو تیم‌ها بتوانند به شرایط آرمانی نزدیک شوند. بگوویچ در مورد بازیگشت «محمد علوی» به همدان اظهار کرد: علوی از بازیکنان خوب فوتبال ایران است که سال گذشته بازی‌های تأثیرگذاری برای ما انجام داد؛ و بالاخره پیشنهاد پرسپولیس برای هر بازیکنی ارزشمند است و شکی نیست که فوتبال ایران به مراتب قوی‌تر از امارات است و فکر می‌کنم ایران مشکلی برای پیروزی در بازی نداشته باشد؛ البته فوتبال است و هزاران اتفاق و پاید منظر مانند و دید بازی چگونه پیش می‌رود، آرزو می‌کنم تیم ایران در این بازی پیروز میدان باشد.

منهای فوتبال

الیبال

رئیس جدید کنفدراسیون والیبال آسیا با ارسال نامه‌ای به «داورزنی» به دلیل رد دعوت ایران رسماً عذرخواهی کرد. «صالح بن ناصر» با بیان اینکه در حال حاضر قادر به انجام سفر به تهران نیست، اظهار داشته است؛ و متأسفانه باید بگویم در مقطع کنونی به دلیل وظایف سنگین و برنامه‌های فشرده کنفدراسیون والیبال آسیا قادر به انجام این سفر نیستم. با وجود این حداکثر تلاش خود را به کار خواهیم بست تا از امکانات و اماکن ورزشی ایران در آینده بازدید کنم. وی با بیان اینکه شخصاً از حضور تیم ملی ایران در مسابقات لیگ جهانی والیبال حمایت خواهد کرد، اضافه می‌کند: به اعتقاد من کنفدراسیون والیبال آسیا به همراه ایران می‌تواند با حضور فعال در رقابت‌های جهانی فاصله میان تیم‌های آسیایی و قدرتهای دنیا را کمتر کند و البته تلاش‌های ما سرانجام نتیجه‌بخش خواهد بود. وی شک با

کوتاه از خبرگزاری‌ها

دایی:

امید زیادی داریم

علی دای پس از تمرین دوشنبه در مصاحبه با شبکه «الجزیره اسپورت» به سوالات خبرنگار این شبکه پاسخ گفت. سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در مورد توقع ایرانی‌ها از برد در این بازی گفت: ما بازی سختی را پیش رو خواهیم داشت و از تمام تماشاگران و هموطنان ایرانی که هیچ وقت ما را تنها نگذاشته‌اند، متشکرم. وی افزود: مطمئنم آنها بازمه در این بازی از ما حمایت خواهند کرد و در کنار ما خواهند بود و ما هم این قول را می‌دهیم که با تمام وجود برای پیروزی تیم ملی تلاش کنیم. دایی در جواب به این سؤال که شما قول برد مقابل امارات در دو بازی رفت و برگشت را داده‌اید؟ گفت: من چنین قولی نداده‌ام. در زمانی که برای بار دوم در این بازی‌های مقدماتی از هم‌گروه‌های تیم ملی ایران مطلع شدم هیچ تیمی را ضعیف نخواندم. سرمربی تیم ملی ایران ادامه داد: من برابر هر تیم سعی می‌کنم با شیوه خاص به میدان بروم و برای پیروزی تلاش کنم. وی گفت: تیم ملی امارات تیم بزرگی است و من برای آن خیلی احترام قائلم، به نتایج قبل این تیم کار نداریم، این تیم با توجه به شرایط جدول در بازی مهمی با ما مصاف خواهد کرد. دای درباره بازی گفت: با توجه به آمادگی بازیکنانم و شرایط خوب تیم و روحیه عالی ملی پوشتان ایران به کسب حداکثر امتیاز این بازی چشم دوخته‌ایم و امید زیادی به برد داریم.

زارع:

برای برد همدل هستیم

ستار زارع با بیان این که بازی سختی را برابر امارات در پیش داریم، از همدلی بازیکنان ایران برای غلبه بر حریف سخن گفت. ملی پوش فوتبال ایران در دبی گفت: ما بازی ساده‌ای را مقابل امارات نخواهیم داشت اما همه بازیکنان تیم ملی ایران بر آنند تا با همدلی سه امتیاز دیگر را به انداخته‌های خود بیفزایند. وی ابراز امیدواری کرد که تیم ملی ایران با کسب هر سه امتیاز این بازی زمین مسابقه را ترک کند.

هاشمیان:

امیدوارم با دایی به جام

جهانی برویم

مهاجم تیم ملی فوتبال ایران گفت: امیدوارم بتوانیم با هدایت علی دایی راهی جام جهانی ۲۰۱۰ شویم. وحید هاشمیان در نشست خبری به عنوان نماینده تیم ملی فوتبال ایران شرکت کرد و به سوالات پاسخ داد.

وی در مورد شرایط تیم ملی گفت: در وضعیت خوبی قرار داشته و برای رویارویی با تیم ملی امارات آماده‌ایم. وی افزود: امیدوارم علاقمندان به فوتبال و مردم دو کشور بتوانند فوتبال زیبایی را در ورزشگاه آل مکتوم شاهد باشند و در پایان تیم ملی با برتری میدان را ترک کند. هاشمیان در پاسخ به سؤال یکی از خبرنگاران ایرانی که علی دایی را با برانکو ایوانکوویچ، سرمربی سابق تیم ملی مقایسه کرده بود، اظهار داشت: برانکو در زمان حضورش در تیم ملی ایران زحمات زیادی را برای فوتبال، کشیده و اکنون دایی این مسئولیت را عهده دار شده است. برای وی آرزوی موفقیت در تیم ملی دارم و امیدوارم بتوانیم با هدایت دایی راهی جام جهانی ۲۰۱۰ شویم.

جلسه هماهنگی در «النصر» برگزار شد
جلسه هماهنگی دیدار تیم‌های امارات و ایران با حضور نمایندگان ۲ تیم، داوران و نماینده کنفدراسیون فوتبال آسیا، در ورزشگاه آل مکتوم انجام شد. این جلسه دیروز در باشگاه النصر برگزار شد و ناظر AFC و کمیته مالی‌زایی توضیحاتی ارائه کردند. با هماهنگی‌های انجام‌تیم ملی ایران با پیراهن قرمز و امارات با پیراهن سفید به میدان می‌روند. دروازه بان ایران باید پیراهن سبز و دروازه بان امارات باید پیراهن مشکی بر تن داشته باشد.

فصل گذشته:

برای ادامه حیات باید ایران را شکست دهیم
عضو هیأت ریشه فدراسیون فوتبال امارات گفت: در بهترین شرایط روحی قرار داریم؛ اما بازی کردن مقابل ستاره‌های بزرگ ایران راحت نیست. فهد بن محمد علی اظهار داشت: در هفته‌های اخیر فوتبال امارات در رده‌های جوانان و نوجوانان نتایج خوبی را کسب کرده و فضای فوتبال کشور بسیار خوب است.

وی ادامه داد: امیدواریم تیم ملی بزرگسالان ما بتواند بازی خیلی خوبی را برابر ایران به نمایش بگذارد و با کسب پیروزی، شکست‌های قبلی را جبران کند. وی خاطر نشان کرد: با بازگشت چند مهره کلیدی به ترکیب تیم ملی و حضور ستاره‌های بازیگیز و توان تیمی ما افزوده شده است، و ما بر این شرایط این مسابقه با دیدارهای قبلی کاملاً متفاوت خواهد بود. وی افزود: بازی کردن مقابل ستاره‌های بزرگ فوتبال ایران که از بازیکنان شناخته شده فوتبال آسیا هستند کار راحتی نیست؛ اما برای ادامه حیات در گروه «ب» باید این تیم را در ورزشگاه خانگی شکست دهیم.

بازهم شمسایی جایزه

می‌گیرد

در حالی که وحید شمسایی و مصطفی نظری در دریافت عنوان برترین بازیکن سال فوتبال آسیا صاحب شانس بودند، AFC «شمسایی» را انتخاب کرد. کنفدراسیون فوتبال آسیا چندین می‌مصطفی نظری، وحید شمسایی و یک بازیکن ژاپنی را سه نامزد دریافت عنوان برترین بازیکن سال فوتبال آسیا معرفی کرده بود که دوشنبه AFC با ارسال دعوتنامه‌ای برای وحید شمسایی از این بازیکن دعوت کرد برای دریافت عنوان بازیکن سال آسیا در مراسم گالا ۲۰۰۸ آسیا که در شانگهای چین برگزار می‌شود، شرکت کند. همچنین انتخاب تیم ملی فوتبال ایران به عنوان تیم برتر قاره آسیا در سال ۲۰۰۸ هم قطعی است. به غیر از شمسایی، علی کفاشیان و عباس تریاریان هم در این مراسم شرکت خواهند کرد. شاپان ذکر است که، پیش از این هم بارها شمسایی از A. F. C جایزه دریافت کرده است.

استانکو مخالفت کرد

با مخالفت مدیر فنی داماش گیلان، مدافع صربستانی این تیم به تیم راه آهن ملحق نخواهد شد. در حالی که مسئولان تیم داماش گیلان از جدایی دراگوسویچ از این تیم خبر داده و عنوان کاپیتان بودن این مدافع قرار است به زودی به تیم راه آهن منتقل شود، در آخرین لحظات با مخالفت استانکو این انتقال انجام نشد. راه آهن که برای تقویت خط دفاعی خود قصد جذب این بازیکن را داشته، همچنان برای جذب بازیکن خارجی تلاش می‌کند و قرار است یک مدافع آلمانی در تمرینات این تیم شرکت کند.